

ОТЗЫВ

на диссертационную работу Анисимова Максима Петровича «Методика обучения технико-тактическим действиям смешанного боевого единоборства с учетом латеральных предпочтений», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры

Актуальность выполненного исследования не вызывает сомнений, поскольку оно направлено на расширение вариативности технико-тактических действий спортсменов в смешанных боевых единоборствах (СБЕ) с учетом индивидуальных особенностей симметрии и асимметрии при выполнении технических приемов.

Диссертационное исследование выполнено на высоком теоретико-методологическом уровне с глубоким и всесторонним анализом большого массива литературных источников. В работе применялся комплекс современных и информативных методов исследования, адекватных поставленным задачам. Это позволило соискателю выявить проблемную ситуацию, сформулировать проблему и определить пути ее решения. Гипотеза, объект, предмет, цели и задачи исследования, положения, выносимые на защиту, сформулированы обосновано и свидетельствуют об умении М.П. Анисимова организовывать и проводить научно-исследовательскую деятельность.

Научная новина работы состоит в том, что автором теоретически разработана и экспериментально обоснована методика обучения технико-тактическим действиям юношей СБЕ с учетом латеральных предпочтений, позволяющая повысить эффективность выполнения технических приемов в «удобную» и «не удобную» стороны и добиться более высокой результативности соревновательной деятельности.

Исследование имеет большое теоретическое и практическое значение, так как расширяет знания о механизмах и индивидуальных особенностях построения учебно-тренировочного процесса с учетом моторной асимметрии, об объеме и последовательности выполнения технических заданий доминантными и

субдоминантными конечностями в процессе овладения и совершенствования технико-тактический действий.

В процессе работы над темой диссертации М.П. Анисимов проявил самостоятельность, целеустремленность, настойчивость, трудолюбие и творческое отношение к организации и проведению исследования, литературно-графическому оформлению его результатов.

Выводы работы полностью отвечают на поставленные в исследовании задачи, результаты ее опубликованы в 18 научных трудах, три из них – в изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Вывод: Диссертационная работа на тему «Методика обучения технико-тактическим действиям смешанного боевого единоборства с учетом латеральных предпочтений» является законченным научно-исследовательским трудом, самостоятельно выполненной квалификационной работой, содержащей новое решение актуальной научной задачи, связанной с разработкой методики обучения технико-тактическим действиям спортсменов в смешанных боевых единоборствах с учетом латеральных предпочтений. Работа может быть представлена для защиты в диссертационный совет НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург, по специальности 13.00.04 – Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры (педагогические науки).

Научный руководитель:

доктор педагогических наук, профессор,
заведующий кафедрой теории и методики
физической культуры

НГУ им. П.Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург,

190121, г. Санкт-Петербург, ул. Декабристов д. 35,

телефон (812) 714-36-87, e-mail: k_fk@lesgaft.spb.ru

Ю.Ф. Курамшин



ПОДПИСЬ
ДОСТОВЕРНО

18 ДЕК 2018

А С МАКСИМОВА